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Le 1er janvier 2001 fut la date de l'ouverture totale du marché des télécommunications, dans tous les pays Européens. En théorie, chaque abonné à France Télécom peut convoquer les services d'un opérateur indépendant, qui prend en charge l'ensemble de ses communications. En pratique, c'est nettement plus compliqué que ca : le dégroupage pose de nombreux problèmes.





La source ci-dessous revient sur les difficultés qui pèsent sur le dégroupage et sur l'instauration d'un système concurrentiel. France Télécom sous-loue les lignes de ses abonnés aux alentours de 17 Euros, alors que dans la moyenne européenne se situe à 13 Euros. Ce tarif prohibitif, que les autres opérateurs combattent, risque de mettre pas mal de monde sur la touche. Et de ne pas servir le consommateur.
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